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I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE 
Název práce:  Rodinný dům 
Jméno autora: Zhansultan Urazbekov 
Typ práce: bakalářská 
Fakulta/ústav: Fakulta stavební (FSv) 
Katedra/ústav: Katedra architektury 
Vedoucí práce: Prof. Ing. arch. Ing. Zuzana Pešková, Ph.D. 
Pracoviště vedoucího práce: Katedra architektury 

 
II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ 
 

Splnění zadání práce splněno 
 

Aktivita, kreativita a samostatnost při zpracování práce B - velmi dobře 
 

Kvalita architektonického/urbanistického řešení  
včetně funkčního a prostorového uspořádání 

C - dobře 

 
Kvalita technického řešení C - dobře 

 
Úplnost, srozumitelnost a grafická úroveň práce C - dobře 

 
III. SOUHRNNÉ SLOVNÍ HODNOCENÍ PRÁCE (doporučený min. rozsah 1000 znaků) 
 
Co si nejvíce cením na Zhalsuntanovi Urazbekovi z pohledu vedoucího práce je jeho nesmírné odhodlání se 
zlepšovat, byl velmi vnímavý k připomínkám, neváhal projekt několikrát upravit a od prvních fází konceptu, který 
byl spíše rozpačitějších charakteru, se vypracoval ke slušnému projektu, který svým řešením naplňuje zadání a 
nabízí jednu z možností, jak přistoupit k zástavbě dané lokality. 
Po urbanistické stránce student nezasahoval do developerského konceptu a ctil rozdělení pozemků, přičemž se 
soustředil na typ domu pro jihovýchodní část. Umístění domů na pozemek je racionální, standardní, zohledňující 
minimální odstupové vzdálenosti, k diskuzi může být řešení drobných objektů v zadní části pozemku.  
Zvolil si osvědčené řešení půdorysu tvaru „T“, přičemž hlavní objekt je podlouhlého charakteru se sedlovou 
střechou a boční „křídlo“ je řešeno jako „technické“ s plochou střechou. Zajímavé jsou detaily oken v podélné 
fasádě, které ovšem ve své práci nakonec ve 3D neprezentuje. Využití cihelného obkladu by bylo možné dále 
rozvíjet například pomocí hravější práce s detailem například v nadpraží oken a dveří. Celkově je výraz domu 
zvládnutý slušně. 
Objekt nabízí dvě bytové jednotky, které mohou být pro různé generace nebo i pro pronájem, jak vyžadovalo 
zadání. Dispoziční řešení je možné a funkční. 
Technické řešení taktéž využívá standardní a osvědčená řešení, které lze opakovat v rámci typových projektů.  
Celkově je práce zpracovaná dobře, srozumitelně, ve standardním grafickém pojetí. Elaborát obsahuje všechny 
předepsané náležitosti a jako celek má vypovídající hodnotu. 
 
Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě, po jejím úspěšném obhájení doporučuji udělení titulu Bc.  
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IV. NÁVRH KLASIFIKACE 
Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm  C - dobře. 
 
Datum: 17.6.2024     Podpis: 


